1. Делимое 720, частное 90. Найди делитель.

1) 630

2) 810

3) 80

4) 8
2. Какое число меньше, чем 900 на 480?

1) 580

2) 420

3) 500

3. Во сколько раз 24000 больше, чем 100?
1) в 240 раз

2) в 23900 раз

3) в 24100 раз 
4) в 24 раза
4. В каком выражении сумму чисел надо разделить на число?

1) 820+80:10

2) 820+(80:10)
3) (820+80):10
4) 820:80+10
5. Найди число, которое надо вставить вместо *, чтобы равенство было верным.


* : 90 = 360 : 60 

1) 54

2) 5400

3) 540

4) 450 

6. Сколько метров в 30км?

1) 300м 

2) 3000м
3) 30000м 

7. Найди длины сторон прямоугольника, если его площадь 54 см2.

1) 50см и 4см

2) 6см и 9см

3) 20см и 7см

8. Частное каких чисел равно 40?
1) 30 и 10
2) 5 и 8
3) 20 и 2
4) 240 и 6 

9. На сколько надо уменьшить 420, чтобы получить 70?

1) на 490
2) на 60
3) на 350
4) на 6
10. Какое число надо увеличить в 4 раза, чтобы получить 64?
1) 60

2) 68

3) 14

4) 16
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